



三年级4班作文

指导老师: 卢鹏

中国新年

作者: 黄聿行

中国新年是我们华人最重要的一个节日。人们会跟家人和朋友们一起庆祝中国新年。中



国新年假期很长,大家会从除夕一直庆祝到正月十五,而那时正是新年的第一个满月。

我喜欢中国新年,因为在中国新年里,到处是红色,有红包,有红色的灯笼,人们还会穿红色的新衣服。红色的新年特别喜庆,而且红色也是我最喜欢的颜色。

我喜欢中国新年,因为在中国新年里,大家团聚在一起,共同庆祝。今年我跟我的爸爸妈妈,还有我的妹妹一起过了新年。爸爸妈妈带我去看了妹妹的新年演出,特别精彩。我很开心妹妹登上了大大的舞台。随后大家一起吃了年夜饭,妈妈准备了我最喜欢的菜。吃完年夜饭,

我和我的妹妹还一起挑选了我们的红包。我们俩都开心极了!

我最喜欢的节日

作者: 徐实

我最喜欢的节日是万圣节。因为我不但可以吃很多糖,而且还能打扮成很酷的人物。

我最喜欢的糖有 kitkats 和 m&m, 我特别喜欢吃糖。

我最爱装扮的人物是警察和超级英雄。超级英雄有超人、蜘蛛侠、蝙蝠侠和钢铁侠。

2022年万圣节,我要了很多糖。那天我穿了非常威武的警察衣服。我和我的朋友们一起在小区里要糖,可好玩了。那一晚,我要了一百多块糖呢。

我最喜欢的季节—秋天

作者: 温林宝

秋天,是我最喜欢的季节。

秋天,天气不冷也不热。我可以和朋友在外面打篮球,踢足球,打橄榄球。有时地面会因为下雨而湿漉漉的,但大多数时候天气都很好。

我喜欢秋天,还因为在秋天有我喜欢的节日:万圣节和感恩节。在万圣节我和朋友们一起去邻居家要糖,我们要很多很多的糖,可以吃一年呢,特别开心!至于感恩节,那是家人团聚的日子,会有很多好吃的饭菜。

所以,秋天是一年中我最喜欢的季节。



我的爱好

作者: 王汉童

我有很多爱好,我最大的爱好就是画画。我喜欢画动物、飞机和城市建筑。

我开始爱画画是因为看到姐姐在学画画,姐姐画得特别好,我也开始自己试着画。刚开始的时候,我喜欢画大大的画儿,我画的最大一幅画儿有一面墙那么大,是个动物世界,画上有许多恐龙,鲨鱼和其它海洋生物。那时,我画了很多铅笔画儿,但没涂颜色,我现在正在学怎么给画儿添上各种颜色。

我喜欢画画的原因有很多。第一,我可以画任何我想要画的东西,可以是我想象的东西,也可以是我看到的東西。第二,画画需要的材料很少,一张纸和一支



笔就可以了。第三,画画的时间灵活,地点灵活。我经常在妈妈的车上画画。

我非常喜欢画画,长大了想成为一名画家。

我最喜欢的节日

作者: 崔乐兮

我最喜欢的节日是圣诞节。因为圣诞节学校会放假;每一个人都会收到礼物;还可以和家人在一起庆祝节日。

圣诞节时,不仅学校放假,而且课外班也不上课,我可以有许多时间做我自己想干的事。比如在家里睡大觉,画画儿,看书。

另外,圣诞节时我会收到礼物。早早的我就写好了一个礼物清单交给爸妈,这样到圣诞节时,我就会收到很多我想要的礼物。

再有,圣诞节时我可以和爷爷奶奶,姥姥姥爷,爸爸妈妈,还有兄弟姐妹们团聚在一起过节,人多了就会特别热闹。

这些就是我喜欢圣诞节的原因。朋友,能否告诉我你最喜欢的节日是什么吗?



我喜欢的糖

作者: 罗阳

我从小就特别喜欢吃糖。我喜欢的糖有很多种,比如:巧克力、棒棒糖、彩花豆等等。

我最喜欢吃的是棒棒糖,因为不但可以吃很久,还可以让你的舌头变颜色。



我第二喜欢吃的糖是彩花豆,它有很多不同的颜色,有红色的,有橙色的,有黄色的,有绿色的,有蓝色的,有紫色的,还有棕色的。彩花豆外面是被五颜六色好看的糖衣裹着,里面包的是巧克力或者花生,非常好吃。

我一吃糖,就会非常高兴,糖使我快乐。

Charles Schulz 是谁

作者: 快心

Charles Schulz 生于1922年,在2000年去世了。他是个著名的漫画家,是《花生漫画》之父,他一生为报纸《星期

日》画了17897篇漫画,为《每日漫画》创作了15391篇漫画。

我很喜欢《花生漫画》,因为我觉得里面的故事都特别好笑。《花生漫画》里的两个主要人物,笨小孩查理布朗和聪明的小狗史努比,作为吉祥物还登上过月球呢。

我只有一个问题想问问 Charles Schulz,“是不是你还有许多想法还没来得及画出来?”

我的运动爱好

作者: 郑泽瀚

我特别爱好运动,尤其是打网球和游泳。

打网球给我带来很多的欢乐。打球可以锻炼我的身体,因为每次打球,经常要打两个小时,这让我变得很强壮。打球也让我认识了更多的朋友,夏天的时候我经常和朋友在学校的网球场打球和玩耍。另外打网球还让我学会做事情要有耐心,即使一开始打得不好也没有关系,只要一直练习下去,就可以打得越来越好。

我除了打网球,我还参加了一个游泳队。刚开始的时候,我并不是很想去。但



是现在我却喜欢上游泳了。因为在游泳休息的时候，我可以和小朋友们一起聊天，吃零食。经过一段时间的训练，我现在游得可快了。

我喜欢运动！



游华盛顿

作者：胡馨玥 七年级1班

指导老师：徐秀云

寒假时，爸爸，妈妈，弟弟和我开车三个小时去华盛顿。那里的建筑物非常有趣。在那里，我看到了许多古老的建筑，让我对美国历史产生了很大的兴趣。

我们先去了一个博物馆，那里有非常有名的画！有一幅画是毕加索的自画像。它非常宝贵，所以它被放在玻璃里面了。这个博物馆非常豪华，里面有一个特别大的大理石楼梯。看完了这个博物馆，已经下午三点了，我们进爸爸预订的酒店。那里也特别大，特别好看。

房间都环绕着酒店大厅。你从窗户往外看，感觉是在看室外。但是，你看到的还是室内。我们的屋子里还有几包茶。我最喜欢的是洋甘菊茶。

第二天，我们去了林肯和杰斐逊纪念馆。那些纪念馆大极了，而且非常古老。两个总统的雕塑也非常逼真。林肯纪念馆前面有一个大池塘。里面没东西，所以有点可惜。如果里面养鱼就更好了。天气很冷，所以水结冰了。

我看到了很多小孩，包括我的弟弟，拿着树枝砸碎冰。看完后，我们很快去白宫前面绕了一圈。虽然离得很远，而且还有栅栏，我看到有些狙击手在白宫屋上，他们背上都扛着一个长长的，黑黑的东西。

下午，我们去了 NASA 博物馆。那里有趣极了！里面有很多以前航空员们去宇宙的设备。天花板和地上都有很多飞机模型。在礼品店里，我弟弟买了一个很小的飞机模型。现在，那个玩具已经不见了。之后，我们去了一个室内花园，里面的植物真是太多了！有各种各样的花，仙人掌等。里面竟然还有一颗可可树！可可果是用来做巧克力的。我们回酒店的路上，去看了国会大厦。在学校我学过这个建筑，还学了里面的人是怎么工作的，所以看到了它我非常高兴。

最后一天早上，我们去了华盛顿纪念碑。纪念碑非常高，所以拍照有点麻烦。我听过，在华盛顿里，其他的建筑物都不

比这个纪念碑高。这个纪念碑已经都那么高，再要有比它高的肯定也不容易。下午，我们去了我最喜欢的地方：华盛顿特区国家自然历史博物馆！先看到了很多鸟标本。有的鸟又大又恐怖，但是还有一些又小又可爱的鸟。里面还有古人类的骨头。骨头让我看到人是怎么进化的。我们还走过了许多其他的动物。最后我们看了妈妈最喜欢的宝石和各种其他的石头。那里的东西实在是太漂亮了！宝石，钻石，水晶，个个都有，什么颜色和形状都有。有一个著名的水晶球，特别特别大，特别特别圆，还很透明；实在是太完美了！临走前，爸爸妈妈还给我买了一个礼物。那个琥珀项链有一枚绿色的琥珀，非常少见。项链其他的部分都是银做的。要开车回家了，我们一家人都很舍不得。华盛顿让我们增长了见识，开阔了眼界。

总之，我非常喜欢那次旅游。华盛顿真是一个古老和有趣的地方！

